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146ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

08 DE ABRIL DE 2024

[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de Abril de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 146ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 1º de abril de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. CONV. 50/2024 (PCM 99) do Executivo que comunica formalização da parceria entre este Município e a Casa da Criança de Barra Bonita através do Termo de Fomento nº 15/2024. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. CONV. 51/2024 (PCM 100) do Executivo que comunica formalização do Termo Aditivo nº 7/2024, ao Termo de Convênio nº 26/2020 parceria entre a Associação de Catadores de Materiais Recicláveis de Pederneiras e este Município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. CONV. 52/2024 (PCM 102) do Executivo que comunica formalização do Termo Aditivo nº 27/2024 da parceria entre este Município e a Associação do Hospital me Maternidade São José de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 12/2024-L de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado que “Inclui o evento “Barra Pet Day” no calendário oficial do Município da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Maicon e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 67/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina prédio público que especifica e dá outras providências. Creche Escola Professora Cleyde Arradi Lourenção. Após a leitura usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Val Girioli, Joãozinho e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento Nº 6/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à diretoria do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita, que informe a esta Casa o seguinte: 1. Quantos servidores hoje são sindicalizados? Qual o valor que estes pagam ao sindicato? 2. Qual é o valor da arrecadação mensal do sindicato? Como é utilizado esse valor mensal? 3. O sindicato tem funcionários? Quantos são e qual o gasto mensal com esses funcionários? 4. Quais são os benefícios que os sindicalizados recebem? Trazer todos os serviços e quais são os prestadores. 5. Qual é a composição atual da diretoria do sindicato? Qual é período de cada mandato? Quando ocorrem as eleições? Quem pode fazer parte e concorrer à diretoria? Documentar e trazer dados de todas as questões. Colocado em discussão e não havendo oradores em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 7/2024 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin a Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB) para que respondam à esta Casa o seguinte: 1) O mal odor emanado da Usina Raízen passa por algum tipo de fiscalização por parte da CETESB, diante das reclamações dos munícipes? 2) Para inibir o mal odor, a CETESB faz algum espécie de vistoria/fiscalização na Usina RAÌZEN para verificar a situação e o cumprimento da legislação pertinente ao assunto, se sim, de qual maneira, caso contrário por que não é feito? 3) É obrigatório no caso da empresa Raízen a qual gera as partículas que produzem este forte odor combatê-las? 4) Qual será o procedimento da CETESB em relação ao relatado pelos munícipes em razão do forte odor? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Afonso, Maicon, Val Girioli, Jair, Joãozinho e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores com a abstenção do Vereador Antonio Carlos Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 54/2024 Autoria: Maicon Furtado Assunto: Indicação ao DEMUTRAN, na forma regimental, para que realize a pintura de faixa de pedestres na Rua Luiz Reginato defronte ao numeral 655. Indicação Nº 55/2024 Autoria: Maicon Furtado Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente os departamentos competentes, para que seja realizada limpeza, capinação e poda de árvores no parquinho localizado na Rua Ivan Fleury Meirelles com Rua Paulino Stolf. Indicação Nº 56/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para realize uma campanha de conscientização sobre os benefícios da nebulização portátil em comparação à nebulização veicular (fumacê). Indicação Nº 57/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para realize com urgência capinação no canteiro central da Rua Linda Cavalari esquina com a Rua Silvio Cestari. Indicação Nº 58/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação novamente com urgência ao Senhor Prefeito, na forma regimental que interceda junto ao departamento para que realize com urgência poda de árvore nos seguintes locais: Rua Modesto Berdum, em toda a sua extensão. Indicação Nº 59/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente, para que interceda junto ao setor competente no sentido de realizar a troca completa e reposição dos brinquedos das Praças da Cohab, CDHU e Bairros como Sonho Nosso V e outros, bem como para que sejam também instalados brinquedos adaptados na forma da Lei Municipal nc167 3.314/2019 e suas alterações.  Indicação Nº 60/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação ao Sr. Prefeito Municipal, extensível ao Presidente da Câmara Municipal e ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) a possibilidade de inclusão no PPA, LDO e LOA de concessão do Vale-Alimentação aos aposentados e pensionistas de nosso munícipio. Indicação Nº 61/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), na forma regimental que realize a individualização da rede elétrica localizada na rua Silvio Cestari, próximo do número 505 - Bairro Sonho Nosso II, de nossa cidade. Indicação Nº 62/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente, que inclua no PPA, LDO e LOA o projeto e a construção de um São de Festa com cozinha agregada na Igreja do Santuário de Nossa Senhora de Aparecida, localizada no bairro da COHAB. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 72/2024 de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Presidente da Casa da Criança de Barra Bonita, para que disponibilize uniforme aos estudantes, professores técnicos e funcionários da Seção Andorinha. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 73/2024 de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito para que disponibiliza uniforme aos usuários do CAPS. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 74/2024 de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito, que estude a possibilidade de disponibilizar aos servidores públicos municipais convênio médico particular. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 81/2024 de autoria do Vereador Maicon Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici para que sejam realizadas com urgência melhorias no Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) e Secretaria do Bem Estar Animal, para trazer mais conforto e dignidade aos animais e seus tutores. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 82/2024 de autoria do Vereador Maicon Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizada limpeza e substituição da areia no parquinho da Praça Maria Osti, no Jardim Nova Barra. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 83/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao departamento de competente para que seja edificada uma praça de lazer e instalados brinquedos para as crianças no terreno localizado atrás do novo prédio do cinema, no antigo “campinho do chagas”, na avenida Pedro Ometo. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 84/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Rodrigo Agostinho, Presidente do Ibama, para que seja normatizada e liberada a pesca amadora e esportiva nas margens do Rio Tietê, localizado no perímetro urbano da cidade de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Afonso Bressanin. Colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 86/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Presidente da Casa da Criança de Barra Bonita, Sr. Joel Bez Birolo, extensível ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que envidem esforços para a construção de uma nova sala para berçário (com fraldário), na Seção Mundo Encantado da entidade. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 87/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito, que estude junto às secretarias competentes a criação do Programa CNH Social, por lei ordinária, nos moldes de outros município que já oferecem esse benefício. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Rodrigo Giraldelli e Gervásio da Silva. Colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 88/2024 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin para a Associação dos Pais Amigos e Familiares dos Autistas de Barra Bonita – APAFABB, na pessoa de sua Presidente Maria Estela da Silva Miranda, pela comemoração ao Dia Mundial de Conscientização sobre o Autismo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 89/2024 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos setores competentes, no sentido de edificar as calçadas na Avenida Papa João Paulo II, no trecho entre a curva da rotatória da Avenida Arthur Balsi, até o alinhamento da Rua Arlindo Décio Graneto, do Distrito Industrial, em cumprimento a legislação municipal vigente, sendo que, em caso necessário, sejam notificados os proprietários particulares para igual providência. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 90/2024 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para que com urgência realize o conserto do calçamento da área externa da EMEF Dr. Fernando Costa. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 91/2024 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Senhor Governador do Estado de São Paulo – Tarcísio de Freitas, para que providencie o mais breve possível a Vacina para combate/proteção da dengue em nosso munícipio. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 92/2024 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), na forma regimental que realize a instalação dos postes na Rua Paulino Stolf, próximo do número 245, (fim de linha), de frente com a quadra de Futevôlei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações N° 93/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli para a Fundação Barra Bonita de Ensino – FUNBBE, representada pela sua Diretora Adriana Aparecida Tozelli Ferraresi, pela comemoração de 62 anos de sua fundação, prestando serviços de qualidade, com dedicação e excelência na área da educação em Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 94/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto aos departamentos competentes que realizem a reforma, melhorias e ampliação do banheiro público localizado na Praça Aníbal Reginato. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: usou da palavra o Vereador Jair. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 44/2023-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “ACRESCENTA PARÁGRAFOS AO ART. 3º, DA LEI Nº 2.774, DE 23 DE ABRIL DE 2009, QUE REGULAMENTA O USO DO KARTÓDROMO MUNICIPAL.”. – NOVA REDAÇÃO. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 6/2024 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A RESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2024 de autoria do Executivo que “RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO CENTRAL DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO CENTRAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – CONCEN, NA FORMA EM QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 55/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “FICA INSTITUÍDO NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO, A SER DESENVOLVIDO NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 56/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin que “INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE AMPLA DIVULGAÇÃO DOS EDITAIS DE NOMEAÇÃO E CONVOCAÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2024-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CAPACITAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE DE ENSINO PÚBLICA E PRIVADA DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, PARA PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E CONSCIENTIZAÇÃO ANTIRRACISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: usou da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli, Fantin e Poliana. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de abril de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
